

NOVI ALBUM *ELECTRO SPIRITUSA*

Najnoviji album popularne duhovne glazbe *Očev dom VIS-a Electro Spiritus* predstavljen je 24. svibnja u diskoteci *The Best* u Zagrebu. U prigodnom koncert nastupili su, uz *Electro Spiritus*, Čedo **Antolić**, *Fides*, zbor *Navještenje* i *VIS Most* iz Zagreba. Album u izdanju Hrvatskoga katoličkog radija obuhvaća 11 skladbi, a sponzori albuma su župa sv. Maksimilijana Kolbea, Hrvatska provincija sv. Jeronima franjevac konventualaca iz Zagreba, samostan sv. Antuna iz Novog Marofa, *Glas Koncila*, *Hrvatska poštanska banka*, *Zagrebgradnja* i *Etna* d.o.o. Na naslovni omot albuma postavljen je rad *Autoportret Zdravke Višek*, studentice likovne akademije koja je prošle godine poginula u prometnoj nesreći a bila je na poseban način povezana s tom glazbenom skupinom. Tom se gestom *Electro Spiritus* želio zahvaliti na njezinoj nesebičnoj pomoći i potpori koju im je pružala.

(IKA)

Glas Koncila

STEPINČEVO U HKD-u SV. JERONIMA

U jeronimskim prostorijama obilježeno je 10. veljače 2000. Stepinčevo prigodnim predavanjem dr. Lava **Znidarčića**, autora dviju knjiga o kardinalu Stepincu. Ravnatelj HKD-a prof. Radovan **Grgec** pozdravio je brojne slušatelje, među kojima je bio i priličan broj uglednika iz našega javnog života, istaknuvši značenje hrabrosti i svetosti zagrebačkog nadbiskupa prije II. svjetskog rata, za vrijeme rata, kad je ustao protiv svih totalitarizama kao nitko u Europi, te poslije rata kada je svojim držanjem na 'narodnom sudu' zapravo osudio one koji su mu sudili po direktivi Komunističke partije. O njegovu životu i smrti potrebni su sudovi i svjedočanstva njemu najbližih od svih pobožnih pretjerivanja i baroknih hagiografskih legendi. Među njegove najbliže suradnike ubraja se svakako i Lav Znidarčić, kojega je Stepinac vjenčao (kao i upravitelja HKD-a prof. Luku Perinića), te se s njim i dopisivao. Znidarčić je govorio i o osporavateljima Stepinčeve ličnosti koji su se pojavili i nakon njegove beatifikacije, iznijevši prije toga ukratko njegov životopis. Njegov život i djelo karakterizirala je uvijek vjernost Crkvi i narodu. Nakon predavanja, književnica Nevenka **Nekić** predala je u znak zahvalnosti svoju sliku ravnatelju HKD-a Grgecu, koji je pročitao i svoju pjesmu *Ustanite mrtvi!* u čast našeg blaženika. Nakon vrlo zanimljive rasprave, sudionici ove proslave nazočili su svečanoj misi u zagrebačkoj katedrali.

(PR)

SVIJET I NADSVIJET U KNJIŽEVNOSTI

U okviru književnih večeri HKD-a sv. Jeronima 17. veljače predstavljen je knjiga »Na izvoru ponoći« prof. Mladena **Jurčića**, tajnika *Marulića*, kojeg je kao plodnog pisca proze i poezije predstavio ravnatelj HKD-a prof. Radovan **Grgec**, istaknuvši aktualnost i zanimljivost njegova pisanja za današnje vrijeme. Suvremenici, naime, u potrazi za onostranim i fantastičnim, traže 'dodatak duše' čak i u raznim hororima te mističnim i 'misterioznim' izletima u izvanvremensku stvarnost. Pojedine odlomke iz novela M. Jurčića pročitala je njegova supruga Božica, a na kazeti su odslušani odlomci iz nekih novela, adaptiranih za radio-

-dramu s poznatim glumcima (Zidarić, Kvirgić i dr.) i emitiranih na Hrvatskom radiju. O sebi kao religioznom piscu, koji opisuje borbu između dobra i zla, u obzorjima vjere i bezvjerja, svijeta i nadsvijeta, govorio je sam autor. Nakon njegova izlaganja zapodjela se zanimljiva rasprava.

(PR)

USKRS I KALENDAR

Uoči Uskrsa održana je 13. travnja u HKD-u sv. Jeronima književna večer uz prigodno predavanje o Uskrsu i kalendaru. Ravnatelj HKD-a prof. Radovan **Grgec**, čestitavši Uskrs svim prisutnima, upozorio je da je Uskrs najveći kršćanski blagdan, jer tek po njemu Božić dobiva svoj puni smisao. Prof. Tatjana **Kren**, suradnica *Danice* i *Marulića*, govorila je o tome kako je datum Uskrsa, koji dolazi u nedjelju iza punog mjeseca i iza proljetne ravnodnevnice, mijenja u vezi s tzv. sunčanim krugom, sa zlatnim brojem, epaktama itd. Stoga najveći kršćanski blagdan može pasti između 21. ožujka i 25. travnja, pa ove godine, za razliku od prošle pada razmjerno kasno (23. travnja). Pokazala je kako se kompjuterski danas lako dolazi do kalendarskih datuma u vezi s astronomsko-matematičkim podacima. Nakon predavanja prisutni su postavljali zanimljiva pitanja.

(PR)

»FOND SVETE CECILIJE«

U »Fond Svete Cecilije« uplatio je

vlč. gosp. Stjepan **Ptiček**,

župnik u Jastrebarskom..... 340 kn

Zahvaljujemo jednom ali vrijednom redovnom darovatelju.

OSIJEK 2001

2. DJEČJI PIJANISTIČKI FESTIVAL

18. i 19. siječnja 2001.

2. MEĐUNARODNO NATJECANJE ZA MLADE
PIJANISTE

20.–31. siječnja 2001.

Prijava se šalju do 31. listopada 2000. godine na adresu:

Koncertna direkcija Zagreb

Kneza Mislava 18

10000 ZAGREB

Tel. (+385 1) 46 11 709; 46 11 808

Fax. (+385 1) 46 11 807

E-mail: kdz@zg.tel.hr